

动。大会通过了《汕头市清华大学校友会章程》草案、《汕头市清华大学校友会会费缴纳管理办法》，投票选举出第一届理事会和监事会成员。吴潮新校友当选为会长。

在随后举行的庆祝母校建校 108 周年大会上，吴北虎副会长宣读了邱勇校长校庆致辞，曲小锋秘书长作了 2018 年汕头清华校友工作回顾，林惠鹏学长回顾了汕头市清华大学校友会成立发展往事。庆祝活动中还穿插了抽奖环节，整个活动现场气氛热烈、活跃。（汕头校友会）

2019 匹兹堡清华校友夏季聚会

8 月 25 日，50 余位清华校友相聚在卡内基梅隆大学，参加迎新及聚餐活动。每年夏秋交替之际举行的校友聚会是匹兹堡地区校友们的传统，今年已经是第 5 年。会长王庆明介绍了匹兹堡校友会的历史，在大家的掌声中，王庆明教授卸任了担任两年的会长职务，由班珩教授接任。班珩教授展望了校友会的未来发展，并且对刚毕业来匹兹堡求学的清华学子表达了殷切的希冀。现任校友会秘书长陈逸伦总结了过去一年校友会举办的活动，以及未来一年活动的展望。校友会志愿者团队也上台做了自我介绍，并且分享了在匹兹堡工作生活衣食住行的方方面面。活动现场气氛热烈，新老校友们进行了诸多交流，聚会在欢声笑语中走向高潮。

（匹兹堡校友会）

2019 年湖北省清华校友迎新活动举行

8 月 31 日，2019 年入鄂工作的清华

毕业生齐聚武汉光谷，感受湖北发展脉搏，共叙校友同窗情谊。校友们首先参观了湖北经济发展的箭头区域——武汉光谷，深刻感受到湖北高新技术产业汇聚地的优势特长、发展劲头和魅力所在。校友们随后来到武汉科技型领军企业长江存储、资环工研院，参观了企业沙盘，观摩芯片生产车间，试乘装载氢燃料电池公交车，全面了解两家高科技企业。参观的校友无不被企业的智能化生产设施、高水准的产品研发以及严谨务实的企业文化深深感染和震撼。

参观结束后，是大家最为期待的交流互动环节。一部暖场短片，再现过去一年湖北地区清华校友丰富多彩的各项活动；两个互动游戏，勾起校园记忆，加深校友情谊；三位校友合唱的一曲清华版《成都》更是引爆现场，让迎新活动达到燃点。最后，湖北省清华校友活动联络人王明陶学长、杨道虹学长讲话，详细介绍了湖北校友活动的发展情况。对新校友们提出了殷切期望，希望大家牢记清华精神，守住底线，不忘初心，为湖北建设添砖加瓦。

（湖北校友会）

青海校友会喜迎 2019 年新校友活动举行

9 月 7 日，青海校友会在西宁市湟中县乡趣卡阳景区举办 2019 年迎新活动，欢迎今年赴青海工作和支教的 8 名同学。青海校友会熊敦邦会长及在青近 30 位校友参加活动。活动中，校友们饶有兴趣地游览了卡阳的山林风光，观看了《卡阳只为最爱的你》宣传片，从宣传片中了解到卡阳景区发展的历程，以及卡阳村党支部第一书记鲍武章学长在带动村民脱贫致富方面所付出的辛劳。活动中，校友们展开

□ 校友联络

了新版《土地管理法》学习研讨。靳力学长就《土地管理法》修订内容和热点问题为在座校友作了简明扼要的讲述。随后大家踊跃提问，分享观点，在激烈而友好的氛围中得到启发，对当前社会热点问题获得了新的认知。（青海校友会）

东莞校友会迎新暨中秋茶话会举行

9月8日，“来莞毕业生迎新活动暨中秋理事老校友茶话会”在清华东莞创新中心举办。会长莫沛全，老学长徐丰彩、林钧天、金声、彭子通、徐冰，年轻校友颜学海、尉谷雨、韩云超、彭云、黄绮琪等40余位参加活动。

校友们参观了清华东莞创新中心展厅，孙守芳副主任为大家介绍了中心的发展历程，并详细讲述了中心依托深圳清华大学研究院20多年来形成的自主创新孵化体系及运作经验。莫沛全会长在茶话会上讲话说，东莞校友会在1993年成立，多年来老校友们对东莞建设作出很大贡献，不断加入的年轻校友，为东莞校友会发展壮大注入了新的活力。他希望继续听取大家的意见建议，扎实工作，把校友会越办越好。年轻校友发言说，在校友会认识新校友，对生活工作有很大的帮助；与校友交流互动的过程中，对自身成长有较大帮助。以后一定会多参加校友会活动，多联系年轻校友，多组织年轻校友活动，帮助他们尽快融入东莞校友会这个大家庭。（东莞校友会）

江西校友教师节暨中秋佳节座谈会举行

9月11日，清华江西校友教师节暨

中秋佳节座谈交流会在泰豪军工大厦举行，来自高校教师校友及特邀嘉宾万学文、岳树棠、万晓艾、丁友淘学长等20余人参加了座谈。

座谈会在热烈的气氛中进行，2018年刚毕业就职华东交通大学的校友胡玉璞兴奋地说，很荣幸在校期间获得了黄代放学长在清华设立的江西启航奖学金，到岗后黄代放学长又给每位获奖者加倍颁发了奖金，体现了江西校友会对回乡工作的清华学子的关心关爱，给了我们极大的鼓励。南昌大学教授刘莹校友执教38年，从助教成长为二级教授、博士生导师，入选首届江西省“百千万人才工程”，2014年被评为全国优秀教师。南昌航空大学教授李志农校友，长期从事机械系统动力学、机械设备故障诊断等领域的研究，在国内外机械学科同行中具有一定的影响力。与会校友交流了各自的工作情况，老校友们以亲身工作经历畅谈经验和体会，鼓励年轻校友要抓住机遇，敢于担当，实现自身价值。万学文学长作了总结讲话。

（江西校友会）

洛阳校友会举行“庆中秋，迎国庆”联欢活动

9月12日，洛阳校友会、企业家同学会共同举行中秋联欢活动，众校友欢聚一堂，庆中秋，迎国庆，叙友情，话和谐，谋发展，尽情享受热烈喜庆、欢乐祥和的节日氛围。活动现场除以往的老学长、“旧”校友外，还迎来了今年新考上清华的学生家人以及刚刚毕业来洛工作的年轻校友，他们积极融入洛阳校友会大家庭，壮大了校友会队伍，输入了新的力量，进一步增强了校友会的向心力和凝聚力。大家借月